
Anleitung – Smartphone- bzw. Tablet-Stativ Rollei 

 

1. Schritt 

Zunächst wird der Beinwinkel bis zur Fixierung am Führungsrohr geöffnet.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Schritt  

Um die Beinlänge zu verändern, werden die Klemmen (2) geöffnet und die Beine auf die 

gewünschte Länge angepasst. Anschließend werden die Klemmen (2) wieder verschlossen. 

 

 

 

 

 



 

3. Schritt  

 

Die Mittelsäule lässt sich in ihrer Höhe variieren. Dafür wird die 

Arretierschraube (3) gelöst. Durch Drehen an der Kurbel kann 

anschließend die gewünschte Höhe bestimmt werden. Zur 

Fixierung der Mittelsäule die Arretierschraube (3) wieder 

festdrehen.  

 

 

 

 

4. Schritt 

Durch das Drehen an der Arretierschraube (5) lässt sich die Position der Schnellwechsel-

/Basisplatte vertikal oder horizontal verändern. Zur Fixierung wird die Arretierschraube (5) 

wieder festgedreht.  

Um den Kamerakopf in die gewünschte Neigung (hoch oder runter) zu bewegen, lösen Sie den 

Handgriff. Ist der gewünschte Winkel erreicht, wird der Handgriff wieder festgezogen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


